

## «Мы славяне!» Видеоконференция Рыльск - Бялыничи.

24 мая в День славянской письменности и культуры состоялась встреча работников библиотек и литераторов России и Беларуси, которая прошла в формате видеоконференции на базе МКУК «Межпоселенческая библиотека Рыльского района». Участниками данного мероприятия стали творческие люди городов-побратимов Рыльска и Бялыничей.

Встречу открыла заведующая отделом обслуживания Рыльской межпоселенческой библиотеки Елена Чернова с краткой исторической справкой о святых равноапостольных братьях Кирилле и Мефодии – основоположниках славянской грамоты, а также об истоках зарождения праздника Дня славянской письменности и культуры в России. С приветственным словом к коллегам из Белоруссии обратилась директор МКУК «Межпоселенческая библиотека Рыльского района» Курилкина А.П.

С ответным словом от Бялыничей выступила библиотекарь районной библиотеки г. Бялыничи Елена Грибайлова. Она рассказала о традициях празднования этого дня в Белоруссии.

В рамках видеоконференции выступили члены Рыльского объединения Курского союза литераторов Анна Галанжина, Светлана Прасолова, Екатерина Ясная, руководитель международного литературного объединения «Славянские колокола» Олег Саранских. Город-побратим представили член Союза писателей Беларуси Николай Падабед, журналист районной газеты «Зара над Друццю» Светлана Магилёвчик, участники литобъединения при школе №1 учащийся 11 класса Андрей Маслянков и краевед Андрей Супиталёв. Участники обменялись друг с другом тёплыми словами приветствия, прочли стихи и отрывки из своих литературных произведений. В целом встреча прошла в очень дружественной и тёплой атмосфере.

